

### Corrigendum

#### The Structure of Dichlorobis(pentane-2,4-dionato)rhenium(IV)

By C. J. L. LOCK and CHE'NG WAN

*Chem. Comm.*, 1967, 1109.

On p. 1109, l.h.s. line 4, for  $[\text{ReCl}_2(\text{C}_5\text{H}_7\text{O}_2)]$  read  $[\text{ReCl}_2(\text{C}_5\text{H}_7\text{O}_2)_2]$ .